

# 今年“六一”我们一起过

## 本报小记者到栖霞农村小学举行手拉手献爱心活动

文/片 专刊记者 王伟凯



在儿童节即将到来之际,5月29日上午本报小记者与烟台大众网·大众帮帮团一起来到栖霞与亭口镇中心完小、庙后镇中心完小、汉高希望小学和枣园小学的同学进行了手拉手献爱心的活动,大众帮帮团三十多名慈善义工和本报小记者们带着由沃尔玛烟台天府街超市和兄弟直通车眼镜公司等捐助的铅笔、文具盒、图书等用品看望了四所小学一百名贫困学生,并与他们一起提前度过了一个快乐的“六一”儿童节。

本报小记者和大众帮帮团成员与部分小学生合影留念



亭口镇中心完小学生在简陋的教室里上课

### 情况好与坏 到了才知道

在去栖霞的路上,小记者王靓向记者提出了疑问:“咱们烟台还有穷的地方吗?”带着这个疑问,小记者和家长们来到了栖霞市亭口镇中心完小后,小记者王靓不禁感叹道:“没想到这里的条件这么差!”看着那里仅有的几间平房、房屋中那斑驳的痕迹、水泥的黑板、破旧的书桌、木头的房梁……小记

者不禁感叹:“这里和我们学校差太远了,没想到他们的学习环境这么差,连电灯、暖气和风扇都没有,他们夏天和冬天怎么过啊!”“相比他们,我们幸福多了,他们在这么差的环境下都能好好学习,我们更应该珍惜自己身边的环境,更加努力地学习。”小记者朱小宇感慨地说道。



亭口镇中心完小教室里的图书角

### 看后感触深 倡建图书角

“爸爸,你看他们这里也有图书角啊。”小记者林欣璐发现教室的角落里有一个旧书柜,里边有一些旧书。“没想到这里也挺重视学生课外阅读的嘛,还建了个图书角。”林欣璐的父亲高兴地来到图书角观察了起来,可是现实情况却让他大跌眼镜:“这个图书角里怎么全是些大人看的书籍呢?”记者了解到亭口小学的学生们

课外读物很少,图书角里能读的书也很少,平常学生家里也很少买课外读物给孩子看。小记者林欣璐得知情况后难过得差点掉眼泪:“没想到他们和我差别这么大,我家那么多书,想看什么就买什么,和他们相比我幸福多了,我要把家里看过的书都邮过来,也发动同学们一起,给他们建立一个真正的读书角。”



小记者卢奕霏(左)与亭口镇中心完小王帆(右)

### 小手拉小手 我们是朋友

“你好!我叫卢奕霏,你叫什么名字啊?”刚到亭口镇中心完小一间教室小记者卢奕霏就与身边的同学交流了起来。通过交谈,卢奕霏知道了她身边的同学叫王帆,家里父母都在外地打工,一直跟着奶奶生活,家境并不是很好。卢奕霏主

动地记下了她的联系方式和地址,大方地向王帆说:“以后你就是我的朋友了,有什么需要帮助的尽管告诉我,我家里还有很多课外书和玩具,等我回去给你邮寄过来一些和你一起分享下,我妈妈经常告诉我要懂得分享才会快乐。以后要经

常和我联系啊,咱俩可以写信,你也可以给我打电话。”面对霏霏的主动出击,王帆害羞地说了声:“谢谢”。短短几十分钟,小记者们就和同学们打成了一片,小记者们在将一些文具和图书分发给同学们时与他们成为了朋友。



小记者王靓(左一)和朱小宇(左二)在庙后镇中心完小的学生交流

### 快乐过“六一” 友谊共长久

“预祝大家儿童节快乐,同学们再见!”依依不舍地离开亭口镇中心完小后,小记者们又来到庙后镇中心完小认识了一批新朋友,虽然两个学校活动内容都差不多,但是小记者们仍然乐此不疲,仔细地将一件件文具和图书发放到同学们手中,并利用空余时间与同

学们进行交流。小记者尹清红更是借此机会对庙后小学的学生们进行了采访,通过采访他了解到好多农村的孩子不仅在学校学习成绩名列前茅,回到家还经常帮父母干些农活,掰玉米、摘花生、锄草,这些农活他连听都没听过。同学们看着刚发下来

的文具和图书,脸上洋溢着快乐的笑容,五年级学生李彦海高兴地告诉记者:“今年是我过的最快乐的儿童节了,不仅收到了这么多文具和图书,还交到了烟台的朋友,虽然我们离得远,但我相信只要我们经常联系,友谊会越来越深。”